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PROCES - VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 28 AUGUST 2025,  
în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Săliștea, județul Alba, convocat prin 

dispoziţia primarului comunei nr. 98 din 22 AUGUST 2025, ședință publică 
 
 

La şedinţă sunt prezenţi toți cei 11 consilieri locali în funcție, Cernat Gheorghe, Cugerean Ioan-
Valentin, Florea Florin, Linuț Gheorghe-Mircea, Molodeț Ioan Daniel, Sas Iacob, Sima Dragoș-Cosmin,  
Radu Teodor-Gheorghe, Julescu Radu-Emil , Stănilă Aurel-Emil  .Din partea învitaților participă domnul 
Bran Petru-Mircea. 

Şedinţa este publică, legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. De asemenea participă la 
şedinţă primarul comunei Săliștea și  secretarul general al comunei. 

Se supune spre aprobare Consiliului Local procesul-verbal încheiat în şedinţa ordinară  din 30 iulie  
2025, care se aprobă cu 10 voturi pentru. 
 Se prezintă următoarea ordine de zi: 
1.Proiect de hotărâre nr.  61  din 23.07.2025 – privind   aprobarea Regulamentului de 
funcționarealpieței volante " PIAȚA DE LA SAT" din localitatea Săliștea, județul Alba 

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de  Șuvaina Andreea- Ioana 
 Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea, 

Stănilă Aurel-Emil 
 
2. Proiect de hotărâre nr.  62  din 23.07 .2025 – privind stabilirea cantității de masă lemnoasă ce se 
va exploata pentru anul 2025, din proprietatea comunei Săliștea, județul Alba, precum și a modului 
de valorificare. 

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de Julescu Alexandra-Maria 
 Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea, 

Stănilă Aurel-Emil 
 
3. Proiect de hotărâre nr.  63  din 23.07 .2025 – privind aprobarea execuției bugetului de venituri și 
cheltuieli al comunei Săliștea, județul Alba, pentru trimestrul II , 2025. 

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de Ledrer Francisc Cristian 
 Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea, 

Stănilă Aurel-Emil. 
 
 4. Proiect de hotărâre nr. 64 din 23.07.2025- privind rectificarea bugetului local al comunei Săliștea, 
jud. Alba. 

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de Ledrer Francisc Cristian 
 Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea, 

Stănilă Aurel-Emil. 
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5. . Întrebări, interpelări, propuneri, petiţii. 
 
Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 11 voturi pentru. 
 

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi,  
1.Proiect de hotărâre nr.  61  din 23.07.2025 – privind   aprobarea Regulamentului de 
funcționarealpieței volante " PIAȚA DE LA SAT" din localitatea Săliștea, județul Alba 

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de  Șuvaina Andreea- Ioana 
 Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea, 

Stănilă Aurel-Emil 
Secretarul general al comunei informează preşedintele de şedinţă că proiectul de hotărâre trebuie adoptat 
cu majoritate absolută (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul consilierilor locali în 
funcție). 
             Se acordă: 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 1 - pentru activităţi economico-financiare, 
agricultură, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecția mediului și turism; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 2 - juridică şi de disciplină, muncă şi protecţie 
socială; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 3 - pentru învăţământ, sănătate şi familie, 
protecţie copii, tineret şi sport, activităţi socio-culturale, culte. 

După prezentarea materialelor, domnul preşedinte de şedinţă solicită consilierilor să se înscrie la 
cuvânt pentru discuţii, observaţii sau propuneri. 
           Domnul Stanilă întreaba pentru ce e nevoie de regulament și daca stim că pentru autorizare este 
nevoie să fie îndeplinite niște condiții minime? 

Domnul Linuț spune că suntem în procedură de autorizare de la DSV, stim că este nevoie de condiții 
si că in scurt timp se va face branșament la apă, va fi adusă o toaletă ecologică și că se încearcă să se 
ofere un minim de condiții pentru ca producătorii locali să iși poată scoate marfa la vânzare acolo. 

Domnul Stănilă spune că poate să se imbolnăvească cineva. 
Domnul primar spune că in acest moment se încearcă să se ofere un spațiu unde producătorii să iși 

ofere spre vânzare produsele, că se ia în calcul pe viitor și achiziția unor vitrine frigorifice. Acum spune că 
trebuie să fim aproape de producători , să îi încurajăm, să le stârnim interesul și să le oferim piață de 
desfacere. Acum facem primii pași, cu investiții minime. 

Nemaifiind solicitări pentru discuţii, observaţii sau propuneri, domnul preşedinte de şedinţă supune la 
vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru.   
 Se adoptă hotărârea nr. 60 
 

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi,  
2. Proiect de hotărâre nr.  62  din 23.07 .2025 – privind stabilirea cantității de masă lemnoasă ce se 
va exploata pentru anul 2025, din proprietatea comunei Săliștea, județul Alba, precum și a modului 
de valorificare. 

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de Julescu Alexandra-Maria 
 Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea, 

Stănilă Aurel-Emil 
 

Secretarul general al comunei informează preşedintele de şedinţă că proiectul de hotărâre trebuie adoptat 
cu majoritate absolută (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul consilierilor locali în 
funcție). 
 Se acordă: 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 1 - pentru activităţi economico-financiare, 
agricultură, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecția mediului și turism; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 2 - juridică şi de disciplină, muncă şi protecţie 
socială; 
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 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 3 - pentru învăţământ, sănătate şi familie, 
protecţie copii, tineret şi sport, activităţi socio-culturale, culte. 
 După prezentarea materialelor, domnul preşedinte de şedinţă solicită consilierilor să se înscrie la 
cuvânt pentru discuţii, observaţii sau propuneri. 

Domnul primar spune că a avut ceva discuții cu mai multe firme de exploatare. Spune că au fost 
depuse peste 700 de cereri, cereri care încă nu au fost analizate. Se încearcă să nu se scadă sub 2 mc 
/porție. 

Domnul Stănilă întreabă ce se întâmplă cu lemnele din anii trecuți? 
Domnul primar spune că se încearcă să se rezolve situația. 
Domnul primar spune că este o cerere foarte mare pentru lemne.Referitor la preț, domnul primar 

spune că în anii trecuți când a fost stabilit prețul pentru lemn nu s-a ținut cont de cheltuielile efectuate 
pentru paza si de cheltuiala cu amenajarea drumurilor de exploatare. Acum în momentul în care am facut 
un calcul am ajuns la o suma de 300 lei preț final de vânzare ., Acest preț a fost calculat luând în 
considerare cheltuielile cu paza, amenajarea de drumuri pentru exploatare dar si faptul că nu trebuie să 
iesim nici în plus, nici în minus. 

Domnul Molodeț spune că la Cugir lemnul se vinde cu 280 lei la pădure , iar oamenii spune că sunt 
mulțumiți.  

Domnul primar spune că și la noi se dorește să nu se treacă de acest prag de 300 de lei. 
Domnul Cernat spune că 300 lei i se pare mult. 
Domnul primar spune că sub 300 de lei nu ne putem duce. 
Domnul viceprimar spune că nu ne permitem să ignorăm costurile cu paza, costuri care sunt de 

aproximativ 120.000 lei/ an. 
Domnul Radu Teodor spune că în primăvara a cumpărat lemne cu 320 lei. 
Domnul primar întreaba consilierii daca prețul de 300 de lei li se pare un preț bun? 
Domnul viceprimar spune că prețul de 300 lei i se pare un preț bun. 
Domnul Julescu spune că la 300 de lei vor rămâne multe lemne neplătite. 
Domnul Radu Teodor spune că 300 lei este un preț bun și că nu crede că vor rămâne lemne 

nevândute. 
Domnul primar spune că acest preț de 300 lei este un preț la care nici nu facem profit, dar nici nu 

rămânem în pierdere. 
Domnul Radu Teodor spune că un palet de 1,5 mc, lemn crăpat, costă 800 lei. 
Domnul Cernat spune că la Berghin metrul ster a fost 380 lei. 
Domnul Cugerean spune că nu trebuie să se ajungă la situația în care o persoană să cumpere 50 

mc iar altul să nu poată cumpăra. 
Domnul primar îi răspunde domnului Cugerean și îl asigură că ne se va ajunge în această situație.  

Domnul Cugerean spune că specula nu trebuie să existe și că toată lume trebuie să aibe acces la lemne în 
mod egal. 

Domnul primar spune că anul trecut nu a fost specula, că nu au existat plangeri în acest sens. 
Domnul Zafiu întreabă daca până acum s-a platit pază pentru păduri ? 
Domnul primar spune că s-a platit și până acum paza pentru pădure numai ca nu  au fost luate în 

calcul la prețul de vânzare al lemnului. 
Domnul Stănilă spune că era mai bine daca se stabilea prețul de vânzare către populație abia după 

ce se contractează exploatatorul și că la 200 lei nu crede că va veni nimeni să exploateze. 
Domnul Cernat întreabă ce se intâmplă cu cei care doresc să isi transporte singuri lemnele de la 

pădure? 
Domnul primar spune că mergem pe o abordare unitară, iar lemnul va fi adus acasă pentru toți. 
Nemaifiind alte solicitări pentru discuţii, observaţii sau propuneri, domnul preşedinte de şedinţă 

supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere din partea domnului 
Stănilă.   
 Se adoptă hotărârea nr. 61 
3. Proiect de hotărâre nr.  63  din 23.07 .2025 – privind aprobarea execuției bugetului de venituri și 
cheltuieli al comunei Săliștea, județul Alba, pentru trimestrul II , 2025. 

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de Ledrer Francisc Cristian 
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 Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea, 
Stănilă Aurel-Emil. 

 
  
 Secretarul general al comunei informează preşedintele de şedinţă că proiectul de hotărâre trebuie 
adoptat cu majoritate absolută (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul consilierilor locali 
în funcție). 
             Se acordă: 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 1 - pentru activităţi economico-financiare, 
agricultură, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecția mediului și turism; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 2 - juridică şi de disciplină, muncă şi protecţie 
socială; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 3 - pentru învăţământ, sănătate şi familie, 
protecţie copii, tineret şi sport, activităţi socio-culturale, culte. 
 După prezentarea materialelor, domnul preşedinte de şedinţă solicită consilierilor să se înscrie la 
cuvânt pentru discuţii, observaţii sau propuneri. 
 Nefiind alte solicitări pentru discuţii, observaţii sau propuneri, domnul preşedinte de şedinţă supune 
la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru.   
 Se adoptă hotărârea nr. 62 
 

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, 
4. Proiect de hotărâre nr. 64 din 23.07.2025- privind rectificarea bugetului local al comunei Săliștea, 
jud. Alba. 

Iniţiator: primar -  Gherman Ioan 
 Raportul compartimentului de resort - întocmit de Ledrer Francisc Cristian 
 Avizele comisiilor de specialitate - prezintă domnii Cernat Gheorghe, Linuț Gheorghe-Mircea, 

Stănilă Aurel-Emil. 
 
Secretarul general al comunei informează preşedintele de şedinţă că proiectul de hotărâre trebuie adoptat 
cu majoritate absolută (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul consilierilor locali în 
funcție).  
 Se acordă: 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 1 - pentru activităţi economico-financiare, 
agricultură, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecția mediului și turism; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 2 - juridică şi de disciplină, muncă şi protecţie 
socială; 
 - aviz favorabil din partea comisiei de specialitate nr. 3 - pentru învăţământ, sănătate şi familie, 
protecţie copii, tineret şi sport, activităţi socio-culturale, culte. 
 După prezentarea materialelor, domnul preşedinte de şedinţă solicită consilierilor să se înscrie la 
cuvânt pentru discuţii, observaţii sau propuneri. 

 Domnul primar spune că la această rectificare s-au prins în buget 60.000 lei pentru un obiectiv de 
investiții, MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ILUMINAT PUBLIC STRADAL ÎN COMUNA 

SĂLIȘTEA, JUDEȚUL ALBA , finanțat de AFM. 
 Nemaifiind alte solicitări pentru discuţii, observaţii sau propuneri, domnul preşedinte de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru.   
 Se adoptă hotărâre nr. 53. 
 
Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi. 
 Întrebări, interpelări, propuneri, petiţii. 

Domnul Bran Petru-Mircea spune că astăzi este prezent  în ședință pentru o situație mai veche. 
Domnul Bran spune că a lucrat 32 de ani angajat în comună, din care 27 de ani in cadrul primăriei cu un 
salariu mic. Acum este in vigoare o lege prin care cei care au prestat activități culturale pot să beneficieze 
de o crestere a pensiei . Spune că anul trecut a făcut o cerere către primărie prin care solicita o adeverință 
din care să rezulte că a avut activitate culturală dar că a primit un raspuns negativ. 
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Spune că dumnealui deținea in original diplome și alte documente doveditoare, deoarece lucra la o 
monografie. 
Spune că a făcut copii tuturor diplomelor si documentelor și că le-a lăsat domnului Stănila, pe atunci primar 
în funcție. 
Anul acesta în luna ianuarie a făcut o altă cerere , iar lângă raspun au fost atașate documente doveditoare 
din anii în care a fost angajat al primăriei.  
Am făcut o altă cerere la care mi s-a raspuns că nu se gasesc la arhivă alte documente. 
In luna aprilie am facut o  altă cerere , cerere la care am atașat un biblioraft cu copii ale acelor diplome 
acum nu mai stiu unde sunt acele copii. Toate acele diplome și documente dovedesc activitatea culturala 
pe care am prestat-o, spune dl Bran. 
Domnul Bran spune că in situația in care va primi un raspuns negativ se va adresa instanței. 
Domnul primar spune că ii multumeste domnului Bran pentru toata activitatea culturala prestata de 
dumnealui, numai ca ceea ce solicita dl Bran nu poate fi eliberat de primărie. 
Domnul Sima ii recomanda domnului Bran sa se adreseze Centrului de Cultura, deoarece toate mijloacele 
prin care poate fi ajutat dl Bran sunt la ei. 
Domnul primar spune ca este dispus sa il ajute cu tot ce poate și ca va mearge cu dl Bran la Alba la Centru 
de Cultura pentru a vorbi cu cei de acolo. 
Domnul primar îî repetă de mai multe ori domnului Bran că este dispus să il ajute, numai ca si domnul Bran 
trebuie să se lase ajutat. 
Domnul Sima spune că in urma cu mai mult timp a dorit să il ajute pe dl Bran , i-a recomandat sa se 
adreseze Centrului de Cultura, numai ca dl Bran nu a dorit să o facă. 
In final dl primar spune că il asteaptă pe dl Bran pentru a merge săptămâna viitoare , la Alba, impreună. 
 Nemaifiind alte întrebări, interpelări, propuneri, petiţii, domnul Sima Dragoș-Cosmin, preşedintele 
de şedinţă, anunţă că s-au epuizat toate punctele de pe ordinea de zi şi declară închise lucrările şedinţei 
ordinare. 

 
  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,         p.   SECRETAR GENERAL, 
                  Sima Dragoș Cosmin                                          Julescu Alexandra-Maria 


